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YBaxaemas fna! MoHypas sBIseTCS CPeACTBOM 3KCTPEHHOX IIOMOIIY IIPX OCTPHIX IIUCTUTAX, B TOM
yucye u y 6epemenssx. Ecnu y Bac oO6HapykeHa OeccumnToMHas 6akTepuypus B KITMHUYECKU
3HAYUMOM KOHILIEHTPAIWH, T. €. COCTOSIHHAE KOTla HUKaKNuX CUMIITOMOB HET, ¥ IIPOCTO IJI0XHE
aHaJIM3bl MOYHM, TO JIeUeHUe BCe PaBHO Hafo 00s3aTeIbHO MPOBECTH U 0013aTENTbHO aHTUOMOTUKAMU.
OHo Heo6XoOuMO UMEHHO [IJISI TOTO, YTOOH! TPeIOTBPAaTUTh HeraTUBHOe BIUsIHUE MHGeKIUK U Ha Bac,
1 Ha pebeHKa. ECTh enbId sl TpenapaToB, KOTOPEIe MOXKHO IPHMEHSAThH BO BpeMsi 0epeMeHHOCTH 1
MOHYpAaJl BXOOUT B X YuCy0. [Toce medueHns BaxKHO CAaTh KOHTPOJIbHAIM 00K aHATM3 MOYU U
KOHTPOJIbHBIN ITOCEB MOYH Ha (Iiopy. Yaoauu.



